



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E46-2018	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Equipo de Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

En Ciudad Obregón, Sonora siendo las 10:00 horas, del 12 de julio de 2018, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad; se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), así como del numeral III.B)2 de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por la C. Elia Danyra Alvarado Ramirez, servidor público designado por la convocante Instituto Tecnológico de Sonora, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

La Presidenta del acto, fue asistida por los representantes del Área Usuaría Allan Chacara Montes, José Antonio Beristain Jimenez, Javier Perez Ramirez, quienes solventaron las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales, solventó las preguntas de carácter administrativo.

La Presidenta del acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de las siguientes personas:

No.	NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL	No. De PREGUNTAS	No. De HOJAS
1	COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y DISPOSITIVOS ESPECIALES S.A. DE C.V.	2	1
2	EDUTELSA, S.A. DE C.V.	15	8
3	BRAN TECHNOLOGY S. DE R.L. DE C.V.	5	1

De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 de su Reglamento, a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés en participar y de estar presente en el mismo.

La Convocante realizó las siguientes Aclaraciones a la Convocatoria:

1.- El personal de ITSON gozará de periodo vacacional a partir del día sábado 14 de julio de 2018, reanudando labores el día lunes 06 de agosto de 2018.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como la respuesta otorgada por la Convocante, como se indica a continuación:

PREGUNTAS EFECTUADAS POR COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y DISPOSITIVOS ESPECIALES S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
54	Partida 7	Para la partida descrita "Osciloscopio de 1GHz Tektronix MDO4104C", piden un tiempo de entrega de 6 semanas posteriores a la formalización del pedido/contrato, solicitamos amablemente a la convocante un tiempo de entrega de 8 semanas, ya que es un equipo de importación y fabricación sobre pedido.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E46-2018
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Equipo de Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.

RESPUESTA: Se acepta el tiempo de entrega de 8 semanas para la partida 7.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2
		PREGUNTA:
54	Partida 7	En relación con la partida 7 osciloscopio de 1GHz Tektronix MDO4104C, indica que debe incluir el módulo de aplicación de medición y análisis de potencia MDO4PWR, favor de verificar el modelo ya que debe ser DPO4PWR. ¿Estamos en lo correcto?
RESPUESTA: Es correcta su apreciación, la partida 7 dice: que debe incluir el módulo de aplicación de medición y análisis de potencia MDO4PWR, la partida 7 debe decir: módulo de aplicación de medición y análisis de potencia DPO4PWR.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR EDUTELSA, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1
		PREGUNTA:
40	FORMATO 9 propuesta económica	Entendemos que en la columna "descripción" es la descripción corta de las partidas ofertadas, ¿es correcta nuestra apreciación?
RESPUESTA: Es correcta su apreciación en la columna "descripción" es la descripción corta de las partidas.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2
		PREGUNTA:
28	FORMATO 2 Modelo de Fianza de Cumplimiento	Entendemos que solo se firma de conocimiento sin llenar ningún campo, ¿es correcta nuestra apreciación?
RESPUESTA: El formato solo es de conocimiento, no es necesaria la firma y entrega del documento, la fianza se solicita para las adjudicaciones con montos menores a \$1,000,001.00 (UN MILLON UN PESOS 00/100 M.N.), antes de IVA e iguales y/o mayores a \$100,001.00 (CIEN MIL UN PESOS 00/100 M.N.), antes de IVA, los proveedores deberán entregar garantía de cumplimiento por el 10% del monto adjudicado, antes de IVA, según FORMATO 2.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3
		PREGUNTA:
29	FORMATO 2 BIS Modelo de Fianza de Anticipo	Entendemos que solo se firma de conocimiento sin llenar ningún campo, ¿es correcta nuestra apreciación?
RESPUESTA: El formato solo es de conocimiento, no es necesaria la firma y entrega del documento, la fianza de anticipo solo aplica cuando la convocante otorga anticipo, para la presente convocatoria no aplica el formato 2 bis.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4
		PREGUNTA:
69	ANEXO 3 Modelo de pedido	Entendemos que solo se firma de conocimiento sin llenar ningún campo, ¿es correcta nuestra apreciación?
RESPUESTA: El anexo solo es de conocimiento, no es necesaria la firma y entrega del documento, en caso de resultar adjudicado es el modelo de pedido que se formalizará.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5
		PREGUNTA:
71	ANEXO 3 BIS Modelo de Contrato	Entendemos que solo se firma de conocimiento sin llenar ningún campo, ¿es correcta nuestra apreciación?

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E46-2018	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Equipo de Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

	DOCUMENTACIÓN ADMINISTRATIVA; Documento: CURRICULUM	
RESPUESTA: En la relación de clientes no es necesario indicar monto/cantidad, incluir domicilios, teléfonos y contactos.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 11
		PREGUNTA:
66	TIEMPO DE ENTREGA	Solicitamos a la convocante nos aclare si el tiempo de entrega es en días hábiles o naturales?
RESPUESTA: Se refiere a días naturales posteriores a la firma de pedido/contrato.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 12
		PREGUNTA:
54	PARTIDA 6	Solicitamos a la convocante amplíe el tiempo de entrega de 8 a 12 semanas ya que son equipos de fabricación especial y de importación. ¿Se acepta?
RESPUESTA: Se acepta el tiempo de entrega de 12 semanas para la partida 6.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 13
		PREGUNTA:
59	PARTIDA 17	Solicitamos a la convocante amplíe el tiempo de entrega de 40 a 60 días ya que son equipos de fabricación especial. ¿Se acepta?
RESPUESTA: Se acepta tiempo de entrega de 60 días naturales posteriores a la firma de pedido para la partida 17.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 14
		PREGUNTA:
59	PARTIDA 17	Solicitamos a la convocante nos permita cambiar el concepto de perfil estructurado de la presente solicitud por maletines de entrenamiento modulares. ¿Se acepta?
RESPUESTA: Se acepta su propuesta.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 15
		PREGUNTA:
59	PARTIDA 17	Solicitamos a la convocante nos permita considerar otra marca que iguale o supere las especificaciones de la presente solicitud. ¿Se acepta?
RESPUESTA: Se acepta su propuesta.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR BRAN TECHNOLOGY S. DE R.L. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1
		PREGUNTA:
59	PARTIDA 17	La convocante hace mención en todos los módulos lo siguiente. "El módulo contiene conexiones tipo banana de 4mm y 2 mm para realizar las conexiones necesarias". Se propone a la convocante utilizar para todos los módulos sólo bananas de 4 mm, esto para mejorar la

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E46-2018	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Equipo de Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

RESPUESTA: El anexo solo es de conocimiento, no es necesaria la firma y entrega del documento, en caso de resultar adjudicado es el modelo de pedido que se formalizará.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 6 PREGUNTA:
84	ANEXO 4 Artículo 32-D	Entendemos que solo se firma de conocimiento, ¿es correcta nuestra apreciación?
RESPUESTA: El anexo solo es de conocimiento, no es necesaria la firma, en caso de resultar adjudicado cuyo monto exceda de \$300,000.00 (trescientos mil pesos 00/100 M.N.) sin incluir el IVA debe entregar el oficio emitido por el SAT previo a la formalización de pedido/contrato.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 7 PREGUNTA:
85	ANEXO 5 Nota informativa de la O.C.D.E	Entendemos que solo se firma de conocimiento, ¿es correcta nuestra apreciación?
RESPUESTA: El anexo solo es nota informativa para participantes de países miembros de la organización para la cooperación y el desarrollo económico y firmantes de la convención para combatir el cohecho de servidores públicos extranjeros en transacciones comerciales internacionales abiertas, no es necesaria la firma y entrega del documento.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 8 PREGUNTA:
23	DOCUMENTO No. 7 Correo Electrónico del Licitante (Numeral VI.D)	Entendemos que este escrito es en formato libre, ¿es correcta nuestra apreciación?
RESPUESTA: Es correcta su apreciación, es formato libre.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 9 PREGUNTA:
48	FORMATO 14 Consentimiento para el pago de facturas de bienes y/o servicios vía depósito en cuenta de cheques	En este Formato se solicita anexar copia de estado de cuenta bancario o contrato de apertura donde se refleje: Cuenta bancaria (10 dígitos) y cuenta CLABE (18 dígitos); Nombre del beneficiario y del banco. Solicitamos amablemente a la convocante nos aclare si se acepta anexar únicamente la carátula del estado de cuenta bancario donde se reflejan los datos solicitados.
RESPUESTA: Se acepta entregar caratula del estado de cuenta donde se reflejen los datos solicitados (puede ocultar los movimientos), sin embargo el formato 14 no se solicita en la documentación de su propuesta, en caso de resultar adjudicado se solicitará para el registro en el padrón de proveedores.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 10 PREGUNTA:
16	Apartado; IV REQUISITOS QUE LOS LICITANTES DEBEN CUMPLIR, Fracción: INCISO B)	Se solicita a la convocante aclare si en la relación de clientes con los cuales se hayan celebrado negociaciones de la naturaleza de las propuestas, se incluirá el monto/ cantidad de dichas negociaciones o bien solo se incluirán los domicilios, teléfonos y contactos. Favor de aclarar.

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E46-2018	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Equipo de Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

	conexión entre los módulos y sean compatible todo el sistema. ¿Se acepta la propuesta?
RESPUESTA: Se acepta su propuesta.	

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 PREGUNTA:
59	PARTIDA 17	La convocante hace mención en todos los módulos lo siguiente. "El módulo se acopla mecánicamente a la estructura mediante un par de dispositivos rotativos..." se propone a la convocante un método de sujeción libre, que sea compatible con el banco de montaje que solicitan y se puedan colocar los módulos de forma fácil y sin necesidad de herramientas. ¿Se acepta la propuesta?
RESPUESTA: Se acepta su propuesta.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 PREGUNTA:
59	PARTIDA 17	Se le solicita a la convocante ampliar el tiempo de entrega a 60 días naturales ¿Se acepta la propuesta?
RESPUESTA: Se acepta tiempo de entrega de 60 días naturales posteriores a la firma de pedido para la partida 17.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4 PREGUNTA:
44	ANEXO 11	Se solicita amablemente a la convocante nos confirme, el listado de este formato es el contenido y orden de documentos que debemos presentar para la apertura de proposiciones.
RESPUESTA: Es correcta su apreciación, el anexo 11 es el contenido y orden de los documentos requeridos para su participación en la presente licitación.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5 PREGUNTA:
19	Punto 6. Inciso V)	Se solicita amablemente a la convocante nos confirme. La entrega se hará en un sólo sobre cerrado que a sus vez contendrá tres sobres cerrados. Uno con la propuesta técnica, otro con la propuesta Económica y un último con la documentación Legal, Favor de aclarar.
RESPUESTA: Puede hacerlo como lo indica en tres sobres, se recomienda hacerlo en un solo sobre cerrado que contenga la propuesta técnica, económica y documentación legal.		

De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria.

Para efectos de la notificación y en términos del artículo 37 Bis de la Ley, a partir de esta fecha se pone a disposición de los interesados, copia de esta Acta. En la vitrina de publicaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, sita en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad se fijará copia de la carátula del Acta, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los interesados, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en CompraNET.

Finalmente, se recuerda que el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día 07 de agosto de 2018, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad, a las 10:00 horas, siendo

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E46-2018	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Equipo de Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador, de conformidad con el artículo 47 párrafo cuarto del Reglamento de la Ley.

Después de dar lectura a la presente Acta, se dio por terminada esta junta, siendo las 10:16 horas, del día 12 del mes de julio del año 2018.

Esta Acta consta de 6 hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Marisol Leyva Villalobos.	Órgano Interno de Control.	
Marco René Ronquillo Robles.	Coordinación de Normatividad.	
Edna Lucía Díaz Velázquez.	Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	
Elia Danyra Alvarado Ramírez.	Jefa del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	

----- FIN DEL ACTA -----